

今天给各位分享美国股市那几天休息的知识，其中也会对美国股市哪天休息进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [一个人最多能在船上连续工作多久不休息？](#)
2. [美国现在情况如何？有没有关闭国门？](#)
3. [如何看待今天开始各国开始禁止做空股市？](#)
4. [又熔断，美股会休市放假吗？为什么？](#)

一个人最多能在船上连续工作多久不休息？

我是一名远洋船员，每次我们上船前，公司都会给我们签订一份协议，也就是上船最少要干满八个月才能申请休假。如果中途你要下船，不仅要克扣你最后一个月的工资，对于你上船前的机票、车费、住宿费、体检费都不给予报销。如果船舶停靠在国外的港口，你还没有干够八个月，但是有急事要休假回家，那么从国外回来的一系列的费用，都要自己承担。所以即便家里有非常紧急的事发生，很少有船员在国外选择休假。

虽然国际海事公约为了保护海员的权益，要求海员在船上持续工作最长不能超过12个月，但是在现实中，我见过一个海员在船上持续工作超过15个月的。具体是怎么回事呢？

大概在2015年，我是九月份上船的，担任三副职位。交接班的时候，之前的老三副告诉我，有什么不懂的地方可以问二副，他已经在船上干半年了。就这样顺利交完班，我正式任职开始工作。刚接触二副的时候，感觉他挺老实的，不爱说话，但是很乐于助人。我上船后的第一个航次去澳大利亚拉煤炭运到加拿大。我开玩笑给二副说：“这个航次结束，你就可以休假了，就该回家交公粮了”！他只是憨厚的笑了笑，但是并没有过多的语言。

时间一天天过去，我们在加拿大卸完货之后，也快到春节了。刚好也到了二副休假的时间了。但是我发现他并没有任何想要休假的想法。而在加拿大卸完货之后，我们就要去巴西拉大豆运到韩国，这个航线可是非常长的，我当时还想，二副在韩国休假肯定要超时间了。就这样，直到我快休假的时候，就连船长都换了三轮了，二副还在船上工作，没有休假。直到有一次和大厨聊天的时候，大厨告诉我：二副是山东人，因为长时间不回家，妻子出轨了，现在的两个孩子都不是他的，为了照顾家里老娘的情绪，二副没有选择离婚，而是一直在船上待着，也算是逃避现实吧！即便他休假，也是下地两天换一下证书，又立马上船了。听完大厨的话，让我陷入了沉思！

船员这个孤独而又寂寞的行业，我还见过在船连续工作13个月的船员。具体情况呢？

当时我在船上担任三副，在我国的京唐港靠港的时候，上来了一名水手，是一个20多岁的小伙子，大连人。由于这名水手平常和我一块值班，所以相互之间的关系比较好，也经常会谈心。我在船上干了十个月左右，刚好赶到春节期间便申请下船休假了，我问他什么时候下船，他告诉我最少再干8个月，我一算时间，八个月之后他在船上的时间就超过一年了，问他原因后，我才知道其中的缘由。

原来这名小伙在陆地上欠了网贷，之前他在网吧里面当网管，由于催债电话的骚扰和威胁，没有办法之下便考了证书，来船上躲债了。他告诉我，在船上没有信号，随便网贷平台打电话，他肯定接不到。并且在船上工作，一直在海里飘着，即便网贷公司来找他，也是不可能找到的。所以他决定在船上先工作一段时间，好好的攒一些钱，下船后第一时间把贷款还上，然后再过正常人的生活！

船员这个行业，由于没有地方消费，也确实能够攒下一部分收入。但是这个行业也并不是所有人都能够胜任的，长时间的不下船会造成什么样的后果呢？

第一：不会走路。在船上待的时间长了，突然下船是不能够适应的。甚至会造成身体的不协调，导致不会走路。因为在船上工作，无论船舶多大，在大风浪面前也是会摇晃的。无论我们在吃饭，还是在睡觉，乃至在工作。船舶一直在摇晃。为了保持身体平衡，我们不自觉的就会双腿叉开，外八字型走路。时间长了也就养成了一种习惯，等我们下船后，在稳定的陆地上行走时，却发现自己已经不太适应了，甚至不会走路了。

第二：精神抑郁。船员有百分之八十的都患有抑郁症，只不过有些人症状比较轻微，表现的不明显罢了。在船上工作，无法与外界交流，每天像机器人一样重复着同样的工作，也没有娱乐措施。即便是想放纵的快跑一会，现实条件都不太允许。并且船上也没有女性，长时间的一个人生活，没有人交流，内心很容易孤僻，时间久了就会精神抑郁，如果船员在船上连续工作一年以上，特别容易精神抑郁，性格怪癖。

第三：与社会脱轨。我清晰的记得自己第一次上船的情景，我第一条船工作了九个月，下船后和朋友们交谈，当时“王宝强离婚，特朗普换届”等这种很多人都知道新闻，我却不知道。朋友们都感觉我好像从外星回来一样。当时很多购物、外卖软件，我竟然不会用。真的是太可怕了。很多船员也和我一样，有时候靠港虽然有短暂的信号，只顾和家里人报平安呢，没有人有心情去关注新闻。在这个发展迅速的时代，与世隔绝一年，基本上也就与社会脱轨了。

长时间的不休假，还有一个很大的危害。我们一直在船上待着，并没有太多的机会接触陆地，即便是船舶靠港，由于各种原因，并不是每个人都有机会下地走一走的。长时间的不接地气，人很容易缺乏矿物质，从而影响身心健康。

所以也建议各位海员兄弟们，赚钱固然重要，但是我们也一定要注意自己的身体，到期一定要准时下船休假。你们觉得海员这个行业如何呢？欢迎下方留言，我们一起探讨！

美国现在情况如何？有没有关闭国门？

美国的疫情现在可以用“一泻千里”四个字来形容，目前确诊13680例，死亡205例。疫情遍及50个州，就连戒备森严的五角大楼都未能幸免于难。疫情形势之严峻，比起意大利有过之而无不及。以现在发展速度来看，超越意大利，独领西方发达国家，为期不远了。

3月19日，美国总统特朗普宣布全国进入紧急状态，要求各州建立应急，以应对熊熊而来的疫情。还取消了将于6月份在美国戴维营举行的G7线下峰会，改为视频会议……但白宫这些措施，并没有遏制住如火如荼的疫情。医院出现病床紧张，检测者人满为患混乱场面。用纽约州州长科莫的话说：疫情从天而降，让我想去恐怖的911事件，那是无法想象的一刻。疫情来临改变了一切。

冰冻三尺，非一日之寒。这次疫情不是从天而降，完全是白宫的不重视不作为所致。当中国举全国之力，为世界赢宝贵的两个月防疫窗口期的时候，白宫对此不屑一顾。特朗普信誓旦旦说新冠病毒对美国人来说风险非常低。彭斯则预言：美国人即使感染新冠病毒，在家隔离休息，便可自愈。卫生部长阿扎尔自信的说，美国人出门不必戴口罩，绝大多数感染者不需要住院治疗。由于政客们的误导，以及高额检测等原因，使许多美国患者错过最佳的治疗期，并在人群中形成交叉感染。随着美国检测能力提高，未来确诊人数会呈爆炸式增长。

更要命的是：五角大楼也出现大量确诊者。据美国VNBC报道称：目前，五角大楼有37人被确诊，就连国防部长埃斯柏和副部长诺奎斯特也被保护隔离，现在，他们只能通过视频电话与外界联系。按照中国标准，五角大楼早该封楼消毒，所有人员都要居家隔离。如果这样做，美国的军事指挥就彻底失灵了，如此后果美国是承担不起的。因此，只能让工作人员冒着被感染的风险上班，以维持五角大楼的正常运行。不仅五角大楼深受疫情之害，就连美国驻海外基地也频频告急。一艘停泊在海外的两期登陆舰上的一名士兵被确诊，导致全舰官兵被隔离，美驻欧洲总司令部多名高官也因为疫情正在自我隔离。

至于关闭国门，目前已经出现这种迹象。白宫宣布，限制墨边境“非必要”人员流

动，暂时关闭美加边境，禁止欧洲疫区的人入境美国。从以上不难看出，美国的疫情有多么糟糕，这将成为美国有史以来，面临最严峻的一次生死劫难。

如何看待今天开始各国开始禁止做空股市？

先说答案：跟咱真没啥关系

跌不跌的和咱有多大关系？涨不涨的...都这样了还涨啥涨？！！！！

就问你一句：你敢进场吗？

就那谁.....意大利，周五多猛，最高涨了17%！

那可是指数啊，你能想象上证指数涨17%吗？！！！！

就好比下图，上证周五的这根低开中阳大概涨了2.6%，后面的红线是我费老劲画的，涨到顶大概才13%

多美好啊，可但是呢？

万一变成下面这位兄弟这样事儿滴，可咋整？

所以，有多少国家限制了，和我们真没多大关系，和全球大势也没多大关系。

院士老师都说了，6月份就差不多了，这小玩意儿再厉害，看你还能蹦跶多久？

但，有一个角度是我们可以琢磨琢磨滴：

有哪些国家没限制？

当然，这也有两种可能的原因，我们得分开来看：

就比如England，我觉得用“心太大了”形容他们，都屈得慌！

再比如咱们自己，那妥妥地【选项“2”】啊~

我们需要限制吗？

不需要啊~

所以，这是个风向，表明哪些国家情况比较严重，但也只是个风向标，起不到多大的辅助判断价值。

你以为限制了，就能涨了？

朋友，你既然长得这么美，就不要想得太美了~

那现在什么是值得我们看重的呢？

数据，实实在在的数据！

既然这次事情的起因是那啥，那就只能拿那啥的数据说话，哪里数据好看，哪里就值得我们关注。

拿张世界地图来一看，嗯，也就非洲和北冰洋好点.....

这关注了...也没啥意义啊...

那换个角度看看，还是咱们自己这嘎达好啊，多平稳，外面都炸锅了~

要说现在全球资产，哪里最稳，还真就是在咱们大A股了；

人家大跌、咱们小跌，保不齐还反弹；

人家涨，咱们指定也涨！

还要啥自行车，都换成A股得了~

当然要悠着点儿来，要细水长流的来：

逢低一点点的买，毕竟这局势就算到6月能缓解，也还有好几十天呢不是？

就好比年后第一天，夸嚓一下子大跌了，你没敢动：睿智啊，少年~

但第二天就企稳了，咱就买点；

然后一直拉，没给机会再进场，那就算了，逢高卖点；

嘿，跌下来了，咱都买点；

你说，到现在你赚没赚？

要说换成其他国家呢？比如美国：

所以啊，少年

不畏浮云遮望眼，自缘身在最高层。

好好在家里待着吧，现在咱们家这儿就是最好的地方，最安全的地方，也是最有盼望的地方。

又熔断，美股会休市放假吗？为什么？

美国就是在熔断也不可能休市的，你别看美股跌势那么凶，但是别忘了美国股市一百多年了，非常的成熟，他有很多办法的，现在只不过是趁着疫情调的多了一些，你没看看美股走了十二年的牛市也该调一调了，在看看他的月线就能看出来调的没毛病，在一个是他修复的也快，疫情结束他还会创历史新高的，别人家股市一调就喊熊市来了，把自己的股市做好就完了。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。